

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳展鵬、陳山 聰、唐詩詠、姚子羚、伍允龍及王子涵等,在昨 日情人節出席於電視城舉行的《鐵拳英雄》宣傳 活動,即場大玩遊戲,期間子羚要閉上眼摸現場 男藝人的臀部辨認誰是山聰,但她卻誤認張國強 是山聰,而詩詠及王子涵就分別憑摸胸肌及腹肌 認出展鵬及伍允龍。第5波疫情嚴峻,並危及小 朋友健康,已為人父的陳展鵬和陳山聰均表示擔 心,展鵬女兒小豬比下月便3歲可打疫苗,展鵬 表示要跟家人商量,亦會諮詢家庭醫生,以及留

陳山聰少帶仔出街



鵬被問到如何慶祝情人節,展鵬表示原本昨 **/**|文 日要為新劇《隱門》開工,但通告臨時取 消,可以回家跟太太單文柔 (Phoebe) 二人世 界,他笑説:「今年因為疫情,都係困獸鬥,大 戰360回合,等個女瞓咗覺我先可以同太太二人世 界。」問到可有驚喜給太太?他透露今年打算親 自下廚,笑言可能會煲湯給太太補身,他笑説: 「會整鹿尾巴、當歸、參茸呢啲畀屋企人食,因

去年展鵬主演兼收視不俗的《逆天奇案》將開 拍續集,有傳在上集中有份演出的馮盈盈,因犯 下3 宗罪而被飛出劇,展鵬就說:「可能我都被 飛或者只係客串,我都未收到通知。」他不諱言 之前曾聽聞劇集將於10月開拍,但認為有足夠的 時間及資源才開拍都未遲。問到若未能原班人馬 拍攝會否覺得可惜?他説:「我諗唔會啩,佢之 前又綜藝節目又廣告都好忙,我見到佢問一問

提到第5波疫情嚴峻,有確診幼童離世及情況嚴 重,政府建議3歲小童接種疫苗,問到展鵬會否讓 下月便3歲的女兒小豬比打針?他表示要先跟家人 亦會向家庭醫生詢問意見,會收集各方面 的資訊以及留意小朋友的體質才決定是否讓她打 針。至於會否擔心?他坦言當然會擔心,而作為 父母把關好重要,疫情下盡量少帶女兒外出,以

另外,展鵬與太太Phoebe近日為節目《諸朋戀 友》擔任嘉賓,兩人已結婚3年,除大爆相戀經過 及分享了無數甜蜜點滴,展鵬大爆 Phoebe 是「夢 , Phoebe 則透露當年出發前往英國影婚紗 相時波折重重,更來回喪跑四十多層樓梯,展鵬 「嗰時仲未公布,要保持神秘感,所以搵 唔到人幫手,驚隨時會穿煲。咁我哋出發去拎婚 紗,點知部電梯壞咗,仲要廿幾層樓梯喎,我隔

同樣作為人夫的陳山聰透露會親自下廚煮西 餐,準備煮羊架及開支靚紅酒慶祝。山聰表示因 近日疫情嚴峻,他除了跑步及買餸之外甚少出 街:「我個小朋友又細又未打得針,所以我

會戴兩個口罩出街穩陣啲,同埋自己 盡量小心, (會唔會好似陳豪般 瞓覺都戴口罩?)又冇

但我跑步都係戴兩 個口罩,每次

出完街

返到屋企都會沖涼,一日沖3、4次。

姚子羚避談舊情復熾

◇陳展鵬笑言 今年情人節因

同胡定欣都有講起,網上話單身嘅人星期一係難 捱啲,但我哋兩個都有共識都習慣咗,單身都冇 問題,都可以好開心。」之前有傳子羚與舊愛 Raymond Young翻撻,問到子羚現時是否單身? 她就避談説:「我今日係單身,情人節你哋就放 過我啦,大家祝我搵到個如意郎君,希望下年情 人節有情人陪我過,如果唔係我又要『滾攪』山 聰。|山聰即表示現時禁跨家庭聚會婉拒她做

唐詩詠就表示情人節會在家中 大戰兩隻貓,又表示單身 都過得好充實。

會長田啟文

坦言憂



唐詩詠與陳展鵬已是老拍檔

港電影業受疫情嚴重衝擊

田啟文續培訓人才找出路

香港文匯報訊 據香港中通社 電,踏入第三年,新冠疫情不單沒有平 息跡象,而且愈演愈烈。近日第五波疫情來 襲,特區政府於1月再收緊防疫措施,所有戲 院須再度停業,這已經是戲院連續兩年因為疫 情失去農曆新年黃金檔期。受疫情衝 擊,香港2021年全年票房總收入 為12億港元,較2019年的 19.2 億港元大跌三成 七。香港電影工作者 總會發言人、前

慮:「全球各地電影不會因疫情而消失,但我 會較擔心香港的電影業發展……」

田啟文表示,不確定防疫措施會延續到什麼 時候,目前很多電影都因此延遲拍攝,不少電 影工作者流失,部分已轉行謀生。戲院停業甚 至倒閉,也令香港電影發展受到嚴重的影響, 香港電影的整體影響力大不如前。「培養一位 專業的電影工作者非一朝一夕,人才流失,會 對電影業造成一定的損害。」他説,雖然未走 出疫情,但業界對人才的問題高度重視,所以 會不定時提供培訓課程,確保行業有足夠的工 作人員,為香港電影業在疫後的出路作準備。

内地市場龐大非港可比

田啟文認為,短期而言,香港電影業需有不 同範疇的支援計劃,長期則要考慮開拓市場。 因受疫情影響,電影的拍攝製作很難再依賴東 南亞市場。

起北上發展,在內地爆紅的香港藝人多不勝 數。例如,在香港只是一名模特兒的楊穎 (Angelababy),近年在內地成為與楊冪等著 名演員同級的大明星。近期以港星陳小春等5 人組成的男團「大灣區哥哥」,更掀起內地觀 眾對香港娛樂圈黃金時代的集體回憶。 折日, 香港藝人陶大宇亦憑一首《倒轉地球》紅遍內 地和香港。

香港著名導演李力持回憶起香港電影黃金時 期有無限的感慨,現在即使是疫情,他仍然是 在香港與內地之間來回,早已習慣檢疫隔離。 在九十年代拍攝過周星馳主演的《唐伯虎點秋 香》等電影代表作,李力持早已將目光投向內 地。他指出內地的市場龐大非香港可比,而近 年內地電影業無論是質或量都是突飛猛進。近 年韓國等周邊地區的電影業同樣崛起,香港電 影業再難一枝獨秀,但仍然有不少發展空間。

愛瑪湯遜與Daryl McCormack

柏林影展搞笑宣傳新片

香港文匯報訊(記者 文芬)受到新冠疫情大流行影響, 第72屆柏林電影節自開幕以來都沒有太多高光時刻。62歲的 英國女星愛瑪湯遜(Emma Thompson)近日現身柏林電影節替 新片做宣傳。

愛瑪湯遜偕同電影拍檔 Darvl McCormack 亮相紅地氈, 替搞笑電影 《Good Luck to You, Leo Grande》作宣傳,而他們更即場搞笑一番, 愛瑪拉低口罩不停做出古怪表情,還扯着 Darvl 的領呔,十分搶鏡。

銘記利孝和夫人鼓勵

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 前無綫電視非執 行董事利孝和夫人於本月 12日於家中逝世,效力無 綫逾半世紀的汪明荃 (阿 姐),昨日(14日)深夜 時分於社交平台貼上一張 黑白鮮花相片,並發文悼

念寫道:「尊敬的利孝和 ◆當年利孝和夫人(左) 夫人逝世,看到這消息非 親頒「服務 TVB 40 周 常難過。難忘每一年TVB 年」金牌給汪明荃。

台慶,你總穿着你最喜歡 (資料圖片) 的旗袍,襯上一套名貴的首飾,梳了allback的髮髻, 雍容華貴,儀態萬千,優雅大度,臉上充滿笑容地和 邵爵士一齊切生日蛋糕。也記得你頒了『服務TVB 40周年』的金牌給我,對我説了很多鼓勵的説話。你 除了是TVB非執行董事,還是大企業家,大慈善 家,是女性的榜樣,也是我的偶像!利太,一路走 好!永遠懷念你!」



正式與兒斷絕關係

香港文匯報訊 據香港中通社電,已故香港巨星梅艷芳的故 事拍成電影在去年上映後,梅艷芳的哥哥梅啟明控告電影公司侵 權,梅覃美金(梅媽)對此舉斥責兒子財迷心竅。前日梅媽登報宣 告正式與梅啟明斷絕母子關係。

過去跟兒子站同一陣線的梅媽曾在早前受訪時跟兒子劃清界線,斥 他自私自利、財迷心竅,更被氣到血壓急升不適入院。梅媽指,當日得 知梅啟明有情人時,已向他作出經濟封鎖,更發出最後通牒,若他不取 消入稟,便斷絕母子關係。

相隔數月,在本月13日梅媽登報宣告:「本人梅覃美金與兒子梅啟明脱



離母子關係,此後梅啟明在外一切 華洋轇轕均與本人無關。」

對於自己被媽媽登報斷絕關係, 梅啟明解釋欠債是因為梅媽要見孫 兒,才安排兒子由馬來西亞前來香 港,而欠下的錢就是兒子在隔離期間 的酒店住宿費。他續指,留在醫院的 梅媽在過年前已拒絕跟他聯絡及溝 通, 現在視他如仇人一樣, 鐵石心

宅家替大仔慶祝生日

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳凱琳 (Grace) 和鄭嘉穎婚後育有兩名寶貝兒 子鄭承悦 (Rafael) 和細仔鄭承亮 (Yannick),昨天情人節正是大仔Rafael的三 歲生日,可是近期疫情達到高峰期,令 Grace計劃不似預期,最後只能留在家中 度過,不過未有打消他們的興致。

Grace透露原本計劃帶Rafael去主題公 園慶祝,後來試圖舉辦一個生日會,請 Rafael的朋友和同學一起慶祝,到最後 都不成功,還是決定在家裏用氣球和蛋 糕安靜地慶祝,Grace覺得這個安排是最 好,正面的她覺得在生活中,必須學會 適應,並記住要感恩。愛錫囝囝的她, 親力親為在家中布置,放滿氣球和巨型 「3」字裝飾,又準備好生日帽,甚有氣 氛,盡心盡力為囝囝炮製「溫情」生日





香港文匯報訊(記者 李思穎)37歲的楊秀惠在昨日的情人節宣布再度 榮升媽咪,已於農曆年前順利誕下細女,BB重6.8磅,目前她已出院回家 休息,小女兒更可首度感受一下過年氣氛。

楊秀惠在社交平台放上一家四口拖手的溫馨照,她表示:「非常開心, 在農曆新年來臨前,我們家裏增添了一位新成員,一家三口變成了一家四 口。雖然非常忙碌,但我們全家人都非常開心和興奮小妹妹的到來。見到姐 姐非常疼愛妹妹,主動抱抱錫錫妹妹,就感到無比的開心和感恩。祝大家新 一年身體健康,心想事成,一家平平安安,情人節快樂!」

楊秀惠於2019年與圈外男友秘婚,翌年在家鄉馬來西亞誕下大女,當時以 跟囡囡的拖手照在網上報喜,今次細女出世也是同出一轍,做足保密工夫。 「報喜」後的秀惠得到不少圈中好友送上祝福,包括岑麗香、陳自瑤、岑杏 賢、姚子羚、陳敏之,廖碧兒,而新手媽媽梁諾妍就約定遲些可以約埋BB一齊 玩。